各 位

会 社 名 株式会社 安 楽 亭 代表者の役職名 代表取締役社長 柳 時 機 (コード番号 7562 東証第二部) 問合 せ 先 取締役業務部長 安 部 一 夫 (TEL 048-859-0555)

## 安楽亭創業40周年キャンペーン開催について

当社は本年4月で創業40周年を迎えます。この節目を感謝/記念して下記内容のキャンペーンを 開催する運びとなりましたので、ご紹介致します。

記

今回の創業40周年キャンペーンはクレヨンしんちゃんゴールデンウイーク上映映画「栄光の焼肉ロード」とタイアップし、当社の主要顧客である家族層に楽しんでいただける企画と致しました。

## キャンペーン内容

タイトル:安楽亭創業40周年記念プレゼントキャンペーン

期 間:平成15年3月20日(木)より5月20日(日)の約2ヶ月間

内 容: 当店にて3,000円毎の御飲食を1口として、応募された方に抽選で当ります。

焼肉満喫2泊3日韓国旅行/20組40名様「しんちゃんDVDセット」/40名様 安楽亭御食事券3,000円分/400名様 「ハイテクしんちゃん貯金箱」/3,520名

\*合計4,000名様に抽選でプレゼント。

\*またクレヨンしんちゃんのゴールデンウイーク上映の映画「栄光の焼肉ロード」の特別割引券を希望者全員にプレゼント致します。

## 連動企画:期間限定「しんちゃん焼肉セット」の販売

期間中、ドリンク付き焼肉セットに、しんちゃんキャラクターを使用したふりかけ、お菓子、玩具が付いた、とってもお得で楽しいセットです。(価格680円)

\*株主様に対しては6月下旬の株主優待券発送時に「創業40周年20%特別割引券」を6枚同封致します。



